





1) ACQUA ASSORBITA DAL TERRENO CHE SALE ALLE FOGLIE





REAZIONE DELLA FOTOSINTESI





 LINFA ELABORATA O DISCENDENTE





LA LINFA GREZZA  O ASCENDENTE 








VA IN TUTTE LE PARTI DELLA PIANTA





IL GLUCOSIO E’ IL CIBO





AVVIENE ATTRAVERSO I MITOCONDRI DI NOTTE





BRUCIA IL GLUCOSIO CHE LE SERVE PER VIVERE





FOTOSINTESI E RESPIRAZIONE SONO IL CICLO METABOLICO DELLA PIANTA





E’ L’OPPOSTO DELLA FOTOSINTESI





LA PIANTA HA BISOGNO DI OSSIGENO





LA RESPIRAZIONE





PRODUCE ANIDRIDE CARBONICA E ACQUA





VIENE ACCOMULATO COME SCORTA SOTTO FORMA DI AMIDO





4) SI UNISCE ALL’ACQUA ASSORBITA DALLE RADICI 








5) SI FORMA  


MOLECOLA DI GLUCOSIO  


OSSIGENO ALLO STATO GASSOSO








3) TRATTENGONO L’ANIDRIDE CARBONICA





2) GLI STOMI NELLA FOGLIA ASSORBONO L’ARIA 





SE NON VIENE DISTRIBUITO 





L’OSSIGENO SI LIBERA NELL’ARIA ATTRAVERSO GLI STOMI.








